"

2. kolokvij 1999/00

1. Resi sistem enacb:

z1+ 2y —~ 23+ 324 =5
—z) — I3+ 2z3 — 6y =1

31 +42 — bxa+ 14 =2
2x) + Txg — 6xg + 224 = 0.

2. Izratunaj funkeijski limiti;
(a) limzin’z =
z)l0

(b) Jim gz —

3. Narisi skico funkeije f (z) = 12£.
(Napotek: upostevajte definicijsko obmogje, ni¢le, asimptote, ekstreme in
prevoje funkcije.)

4. Dani so vektorji @ = (3m — 1,-2,m?), W= (-1,3,0)in € = (5,~1,8).

(a) Doloi m tako, da bo @ vzporeden s premico 23t = ££2 = 2,
(b) Za m = 1 dolo¢i enacbo ravnine, ki jo dolo¢ajo togke s krajevnimi

vektorji @, -f;. z.




